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B. Phần tự luận. (3,0 điểm)
Gồm các mã đề  101;102;103;104;105;106
	Bài
	Nội dung yêu cầu
	Điểm
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[image: image1.wmf][

]

1;5

A

=-

 và 
[image: image2.wmf](

)

3;

B

=+¥

. Tìm 
[image: image3.wmf]AB,AB

ÇÈ

 

. 

b. Cho tam giác ABC có 
[image: image4.wmf]4

BC

=

, 
[image: image5.wmf]10

AC

=

, 
[image: image6.wmf]·

60

ACB

°

=

. Tính độ dài cạnh
[image: image7.wmf]AB

 .
	(1,0đ)

	a

 
	
[image: image8.wmf](

]

35

AB;

Ç=


	0.25đ


	
	
[image: image9.wmf][

)

1

AB;

È=-+¥


	0.25đ

	b

	
[image: image10.wmf]222

2..osC

ABACBCACBCc

=+-


	0,125đ

	
	
[image: image11.wmf]220

=1042.10.4.os60

c

+-


	0,125đ

	
	
[image: image12.wmf]76

=


	0,125đ

	
	
[image: image13.wmf]76219

AC

Þ==


	0,125đ

	Bài 2
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	Trong mặt phẳng tọa độ 
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a) Xác định tọa độ điểm D để ABDC là hình bình hành .
b)Tìm điểm E trên trục hoành sao cho tam giác ABE có chu vi nhỏ nhất.
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	Để ABDC là hình bình hành : 
[image: image33.wmf]31

D

54

x

ACB

y

-=

ì

=Û

í

-=-

î

uuuruuur


	0.125

	
	                                                   
[image: image34.wmf](

)

4

4;1

1

x

D

y

=

ì

ÛÞ

í

=

î


	0.125

	b

(0,5đ)
	Điểm 
[image: image35.wmf](

)

;0.

EOxEm

ÎÞ

 Gọi 
[image: image36.wmf]'

B

là điểm đối xứng với 
[image: image37.wmf]B

 qua 
[image: image38.wmf]Ox

 thì 
[image: image39.wmf](

)

'3;5

B

-

.
	0.125

	
	Chu vi tam giác là: 
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Gồm các mã đề 201;202;203;204;205;206
	Bài
	Nội dung yêu cầu
	Điểm

	Bài 1
	a. Cho hai tập hợp 
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	Bài 2
	a. Cho tứ giác 
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b. Cho tam giác MNP có 
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a) Xác định tọa độ điểm Q để MNQP là hình bình hành .
b)Tìm điểm R trên trục hoành sao cho tam giác MRN có chu vi nhỏ nhất.
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	Để MNQP là hình bình hành : 
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	Chu vi tam giác là: 
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